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Το ope.gr στο Πόρτο Λάγος: Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία Αγίου Νικολάου στο ομώνυμο 
Βατοπαιδινό Μετόχι (ΦΩΤΟ – ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Μέσα σε ατμόσφαιρα θρησκευτικής κατάνυξης εορτάζεται η 
μνήμη του Αγίου Νικολάου Επισκόπου Μύρων της Λυκίας του 
Θαυματουργού, στην ομώνυμη Ιερά Μονή στο Πόρτο Λάγος, η 
οποία αποτελεί Μετόχι της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Αποστολή του ope.gr στο Πόρτο Λάγος: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Την πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων, ο οποίος και κήρυξε το 
θείο λόγο. Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσε ο Γέροντας Εφραίμ, Βατοπαιδινοί πατέρες 
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και ιερείς από την Ελλάδα και την Κύπρο.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Μητροπολίτη Ξάνθης και την 
προσφώνηση του Γέροντος Εφραίμ: 
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Το παρών έδωσαν ο Διοικητής της Ανώτατης Στρατιωτικής Διοίκησης Θράκης, 
Αντιστράτηγος Καβιδοπουλος Παναγιώτης, ο Επιτελάρχης της Α.Σ.Δ.Θ. Ταξίαρχος 
Λαμπρόπουλος Βασίλειος, ο Διοικητής της ΙV ΤΑΞΥΠ Ταξίαρχος Λαμπάκης 
Στυλιανός, ο Διοικητής Σχολής Αστυφυλάκων Ταξίαρχος Βλάχος Κωνσταντίνος και 
αντιπροσωπεία μαθητών της Σχολής, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. Χρήστος 
Μαστοροστέργιος, ο Λιμενάρχης Yποπλοίαρχος Λ.Σ. Κυλίτσης Απόστολος, ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ξάνθης κ. Ιωάννης Αραμπατζής καθώς 
και πλήθος πιστών από διάφορα μέρη της Ελλάδος, της Κύπρου της Ρουμανίας.

Ακολούθησε η λιτανεία με την εικόνα του Αγίου Νικολάου πέριξ του Καθολικού και 
στη συνέχεια στο αρχονταρίκι της μονής παρατέθηκε το μοναστηριακό κέρασμα.

Διαβάστε

Το ope.gr στο Πόρτο Λάγος: Πανηγυρικός Εσπερινός Αγίου 
Νικολάου στο ομώνυμο Βατοπαιδινό Μετόχι (ΦΩΤΟ)

Τα “ευχαριστώ” του Ευριπίδη Στυλιανίδη στον Γέροντα Εφραίμ 
(ΒΙΝΤΕΟ)
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